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#PROMOVIRANA I MONOGRAFIJA 'MIJOKA'#

Dvadeset sedmo izdanje međunarodnog kongresa podvodne arheologije „In Poseidon's Realm"

("U Posejdonovu carstvu") održalo se od 16. do 22. svibnja u Puli, a domaćin manifestacije koju

organizira njemačka udruga DEGUWA bio je Arheološki muzej Istre. Kongres s

višedecenijskom tradicijom održava se jednom godišnje, naizmjenično u Njemačkoj, i u nekoj

drugoj zemlji.

Ovogodišnja tema kongresa "Pomorski krajolici" uključivala je obalne i podvodne lokalitete.

Arheolozi iz desetak zemalja, kao što su Australija, Italija i Grčka, održali su više od 30

predavanja na kojima su predstavili istraživanja brodoloma iz raznih perioda i u raznim morima,

drevnih luka, brodogradnje i obalnih pejzaža. Pred stručnjake je postavljen izazov stvaranja čim

točnije rekonstrukcije nekadašnjeg izgleda određenog kulturnog krajolika.

Na kongresu je promovirana i monografija "Mijoka". Knjiga autorice iz Hrvatskog

restauratorskog zavoda, Vesne Zmaić , bavi se arheološkim nalazištem brodoloma koji se

početkom 17.stoljeća dogodio u blizini Murtera. Nalazi upućuju kako je riječ o gusarskom brodu

kojim su prevozili opljačkane predmete, od kojih su mnogi najfiniji rad talijanskih i njemačkih

zanatskih radionica 16. stoljeća.

Kroz izložbu "Tajne šivanih brodova antičke luke u Zatonu kod Nina" goste je provela autorica

Duška Romanović iz Arheološkog muzeja u Zadru.

Arheolozi sudionici kongresa uz stručno su vodstvo razgledali Pulu i njezino povijesno naslijeđe,

Rovinj, gdje su obišli Ekomuzej batana i ronili s Ronilačkim centrom Shark, a vidjeli su i

arheološka nalazišta na Brijunima, te rimske vile koje se uz pomoć VR naočala mogu doživjeti

na poluotoku Vižula. Upoznali su se i s jednim od najvažnijih istarskih podvodnih nalaza,

prapovijesnim šivanim brodom iz uvale Zambratija.

Referati s kongresa bit će objavljeni u njemačkom zborniku za podvodnu arheologiju i kulturnu

povijest "Skyllis".

Daljnja suradnja između hrvatske i njemačke arheologije najavljena je za jesen: studenti Odjela

za klasičnu arheologiju Sveučilišta u Marburgu doputovat će u Istru kako bi proučavali

pomorske krajolike u priobalju. Mentorica će im biti voditeljica Odjela za podvodnu arheologiju

Arheološkog muzeja Istre Ida Koncani Uhač. (iPress)
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